	UWAGA!   TEREN MONITOROWANY


W związku z realizacją wymogów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady [UE] 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r [w skrócie RODO] informujemy o zasadach przetwarzania Pani/Pana danych osobowych w zakresie prowadzonego systemu monitoringu wizyjnego oraz przysługujących prawach z tym związanych.
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Opis wygenerowany automatycznie]
 ADMINISTRATOR DANYCH
Administratorem Pani/Pana danych osobowych przetwarzanych monitoring wizyjny jest Samodzielny Zakład Opieki Zdrowotnej w Zatorze (dalej SZOZ) przy ulicy Palimą ki 2, 32-640 Zator. Kontakt do Administratora poprzez e-mail: szozzator@gmail.com lub telefonicznie: +48 [33] 84-12-150.

		
 CEL PRZETWARZANIA
Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych poprzez system monitoringu wizyjnego jest – art. 9 ust. 2 lit. i) RODO w związku z art. 23a ust.1 pkt. 2 Ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej w związku z art. 5 ustawy z dnia 16 czerwca 2023 r. o zmianie Ustawy o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta oraz niektórych innych ustaw w celu zapewnienia bezpieczeństwa opieki zdrowotnej w stosunku do danych pacjentów będących danymi, o których mowa w art. 9 ust. 1 RODO.
- art. 6 ust.1 lit. c) RODO w związku z art. 23a ust. 1 pkt 1 Ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej obserwacja pomieszczeń ogólnodostępnych, takich jak: recepcja, szatnia na okrycia wierzchnie lub obuwie, poczekalnia, wejścia do budynku, ciągi komunikacyjne, jeżeli jest to niezbędne dla zapewnienia bezpieczeństwa pacjentów oraz personelu, w tym zapobieżenia incydentom zagrażającym temu bezpieczeństwu (np. agresywne zachowania, pobicia, kradzieże) w stosunku do danych niebędących danymi, o których mowa w art. 9 ust. 1 RODO.







POSTANOWIENIA SPECJALNE I PRAWA OSÓB, KTÓRYCH DANE DOTYCZĄ
Zakresem monitoringu wizyjnego objęta jest infrastruktura zewnętrzne obejmujących garaż SZOZ, parking oraz teren wokół budynku przychodni oraz wewnątrz budynku w poczekalni poradni: dzieci zdrowe i dzieci chore, na poczekalni na I piętrze, a także na korytarzu: wejście do przychodni, rejestracja, odpady, punkt pobrań.
Administrator przechowuje nagrania od dnia nagrania do nadpisania w zależności od wielkości nagrań ok. do 30 dni jednak nie dłużej niż do 3 miesięcy.
Jako osobie, której dane dotyczą przysługuje Pani/Panu m.in. prawo dostępu do danych osobowych lub prawo ograniczenia ich dalszego przetwarzania.  Więcej informacji na temat procesu przetwarzania danych osobowych oraz przysługujących praw można uzyskać w siedzibie administratora – w biurze administracji, na stronie internetowej w klauzuli informacyjnej.






	




Załącznik nr 3 do Regulaminu monitoringu 
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